Szintfelméré II.

1.

Az alabbiak kéziil melyik elem molekuladiban vannak a legerésebb kotések?
A) H: B) O C) H20 D) CL E) Ss

Az bzon:
A) az oxigén vegyiilete
B) atomos allapott oxigén
C) oxigén és hidrogén keveréke
D) az oxigénnek az ultraibolya sugarakkal alkotott keveréke
E) az oxigén egy médosulata

Az alabbiak kéziil a legnagyobb strlségi:
A) a0°C-os jég
B) 2 0°C-osviz
C) 220 °C-os viz
D) a 100 °C-os vizgdz
E) a4°C-os viz

Az alabbiak kozil a legnagyobb strlségl gaz.
A) az oxigén
B) akén-hidrogén
C) a hidrogén-korid
D) a hidrogén
E) aneon

A vizben a legrosszabbul oldédik az alabbiak kozil:
A) a hidrogén-klorid
B) az oxigén
C) akén-dioxid
D) akénsav
E) az égetett mész

A fenolftaleines vizben szinvaltozast okoz.
A) NaCl
B) CaO
C) CO2
D) HCI
E) O

Az oltott mész:
A) égetett mészbdl szén-dioxid felvételével képzbdik
B) égetett mészbdl szén-dioxid eltavozasaval képzddik
C) égetett mészbdl viz hozzaadasaval képzsdik
D) égetett mészbdl oxigénfelvétellel képzodik
E) égetett mészbdl kén-dioxid felvételével képzodik.

A kén:
A) oxigénnel val6 reakcidja soran redukalodik,
B) wvassal vald egyestlése kozben elektront vesz fel,
C) melegités kézben amorf kénné alakul,
D) vizbe szorva a vizmolekuldktdl protont vesz fel,
E) égetésekor kén-trioxidda alakul.



9. A kén-dioxid.
A) halvanysarga, szrds szaga gaz,
B) vizben jél oldédik,
C) molekulaja linearis
D) molekulaja apolaris
E) szintelen, zaptojasszagu gaz.

10. A t6mény kénsav higitasakor:
A) mindig a kénsavat 6ntjitk gyorsan, egyetlen hatarozott mozdulattal a vizbe,
B) mindig a kénsavat 6ntjiik lassan, 6vatosan kevergetés kézben a vizbe,
C) mindig a desztillalt vizet keverjik gyorsan, egyetlen hatarozott mozdulattal a kénsavhoz,
D) mindig a desztillalt vizet 6ntjiik lassan, 6vatosan kevergetés kézben a kénsavhoz
E) csak higabb kénsavat keverhetiink a tdmény kénsavhoz.

11. A gipsz hatéanyaga:
A) a natrium-szulfat,
B) a natrium-hidroxid,
C) aréz(l)-szulfat,
D) a kalcium-szulfat,
E) a kalcium-oxid.

12. A témény kénsav:
A) roncsolja, elszenesiti a szerves vegyiileteket, mert erGs sav
B) roncsolja, elszenesiti a szerves vegyiileteket, mert higroszképos,
C) reakcidba lép az arannyal, mert erés oxidaloszer,
D) vizzel val6 higitasakor sav-bazis reakci6 jatszodik le,
E) bomlékony, kén-trioxidra és vizre bomlik.



